

五十华诞弦与乐 筚路蓝缕慨而慷

——《吕梁日报》创刊50周年活动掠影

在建党百年之际,《吕梁日报》迎来创刊50周年。

12月22日,吕梁日报社报史馆揭牌开馆,《吕梁日报》创刊50周年座谈会举行,市委书记孙大军出席座谈会并讲话,同时参观了报史馆。

五十年旅程,岁月迢迢。1971年,伴随着吕梁地区的组建,吕梁市委机关报的前身——《吕梁通讯》在吕梁这片英雄的土地上应运而生。五十年来,这张汲取着时代精神、传承着红色基因的报纸,经过了《吕梁通讯》《吕梁报》《吕梁日报》,再到《吕梁通讯》《吕梁报》《吕梁日报》六个阶段的发展历程。其间,虽曾数度停刊、复刊,但一代代“吕报人”筚路蓝缕,矢志不渝,薪火相传,生生不息,将这张小报一步步发展为今天的现代传媒矩阵,犹如一颗闪烁着思想光芒的明珠,镶嵌在雄伟的吕梁山上。

《吕梁日报》走过的50年,是在党的领导下艰苦创业、开拓创新的50年,是与党和人民同呼吸、共命运、心连心的50年,是办报水平不断提高、宣传舆论阵地不断巩固发展的50年。50年来,《吕梁日报》始终坚持党性原则、围绕中心大局,牢牢把握正确导向、忠诚履行党报职责,为吕梁经济社会发展发挥了凝聚力量、加油鼓劲的重要作用。

中国报业协会、中国报业协会党报分会、中国地市报研究会、山西省报业协会、山西省新闻工作者协会、山西日报社、吕梁市委、市政府等300多家组织和机构发来贺信贺电。



视觉吕梁

本版摄影:刘亮亮 薛志雄 侯利军

市委书记孙大军等领导在吕梁日报社报史馆参观调研



市委书记孙大军出席《吕梁日报》创刊50周年座谈会



吕梁日报社报史馆揭牌仪式现场



市委常委、宣传部长田安平,原地委委员、宣传部长周振义在吕梁日报社社长彭斌的陪同下参观吕梁日报社报史馆

新落成的吕梁日报社报史馆一角



畅谈变化 共谋发展



市委书记孙大军同与会人员合影



市人大常委会副主任卫成印参观吕梁日报社报史馆